

**РІШЕННЯ**  
**разової спеціалізованої вченої ради ДФ 03.017.2022**  
**про присудження ступеня доктора філософії**

м. Київ

04 листопада 2022 року

---

Разова спеціалізована вчена рада Національного університету фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка на підставі прилюдного захисту дисертації «Професійно-прикладна фізична підготовка майбутніх фахівців творчих спеціальностей у процесі фізичного виховання» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт 04 листопада 2022 року.

Муса Джаміль Салім Алсарайрех 1982 року народження, громадянин Йорданії, освіта вища: закінчив у 2008 році Національний університет фізичного виховання і спорту України за спеціальністю «Фізична реабілітація».

Тимчасово не працює..

Дисертацію виконано в Національному університеті фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ.

Науковий керівник – Коробейнікова Леся Григорівна, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри психології і педагогіки Національного університету фізичного виховання і спорту України.

Здобувач має 9 наукових публікацій за темою дисертації, з них 4 статті у наукових фахових виданнях України, 4 публікації апробаційного характеру, 1 публікація додатково відображає наукові результати дисертації:

1. Коробейнікова ЛГ, Муса Джаміль СА, Перепилиця АВ, Ричок ТМ, Аксютін ВВ. Обґрунтування спеціалізованої фізичної підготовки спеціалістів творчих професій. Український журнал медицини, біології та спорту. 2019;4(5):384-9. DOI: 10.26693/jmbs04.05.384 Фахове видання України.

2. Муса Джаміль Салім Алсарайрех. Фізичні якості та особистісні властивості професійної діяльності дизайнерів. Теорія і методика фізичного виховання і спорту. 2021;(2): 109-13. DOI: 10.32652/tmfvs.2021.2.109-113 Фахове видання України.

3. Коробейнікова ЛГ, Муса Джаміль СА. Вплив якісного співвідношення загальної фізичної підготовки та професійно-прикладної на удосконалення психофізіологічних властивостей студенток-дизайнерів. Український журнал медицини, біології та спорту. 2022;7(1):331-6. DOI: 10.26693/jmbs07.01.331 Фахове видання України.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Андрєєва О. В., доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри здоров'я, фітнесу та рекреації Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Гончарова Наталія Миколаївна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, доцент, доцент кафедри кінезіології та фізкультурно-спортивної реабілітації Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Трачук Сергій Васильович, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України.

Козіна Жаннета Леонідівна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри олімпійського і професійного спорту, спортивних ігор та туризму Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди;

Асаулюк Інна Олексіївна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, доцент, декан факультету фізичного виховання і спорту Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

Результати відкритого голосування:

"За" – 5 членів ради,

"Проти" – немає

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Муса Джаміль Салім Алсарайрех ступінь доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Голова спеціалізованої вченої ради



О. В. Андрєєва